

Eurol Carbon Neutral HD-FE 5W-30

Легко уменьшите углеродный след СО ☐ Номер статьи E170120 Версия 1.2 15/04/2025

Информация о продукте

Eurol Carbon Neutral HD-FE 5W-30 является углеродно-нейтральным, более устойчивым выбором по сравнению со стандартным моторным маслом для тяжелых условий эксплуатации. Это полностью синтетическое, топливосберегающее моторное масло для тяжелых дизельных двигателей изготовлено с использованием более экологически чистых компонентов и на большую часть (по крайней мере 75%) из возобновляемых источников.

Eurol Carbon Neutral HD-FE 5W-30 гарантирует аналогичное качество и производительность, как и стандартные рекомендуемые моторные масла. Это делает переход на это устойчивое моторное масло простым.

Eurol Carbon Neutral HD-FE 5W-30 соответствует программам, направленным на сокращение выбросов CO□, включая CO□-prestatieladder и Lean and Green.

Eurol Carbon Neutral HD-FE 5W-30 основано на технологии low SAPS и поэтому имеет низкое содержание серы, фосфора и сульфатной золы, что обеспечивает защиту систем последующей обработки выхлопных газов.

Преимущества продукта

- Устойчивый, экологически осознанный выбор.
- Экономия топлива.
- Сопоставимое качество и характеристики по сравнению со стандартными моторными маслами.
- Подходит для программ по снижению выбросов СО2.

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	от желтого до коричневого цвета	
Плотность при 20°C	0.85 kg/l	ASTM D 4052
Вязкость кинематическая при 40°C	75.1 cSt	ASTM D 445
Вязкость кинематическая при 100°C	12.2 cSt	ASTM D 445
Индекс вязкости	160	ASTM D 2270
Вязкость, динамическая (CCS)	5,527 cP	ASTM D 5293
точка возгорания	200 °C	ASTM D 92
Температура застывания	-36 °C	ASTM D 97